



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
PRO-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS - PROGEP

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS DA UFVJM

EDITAL Nº 002/2017, DE 05 DE JANEIRO DE 2017

1º Termo de Retificação do Edital nº 002/2017

O Vice-Reitor, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), no uso de suas atribuições legais resolve retificar e complementar o Edital nº 002/2017, de 05/01/ 2017, publicado no DOU, Seção3, de 09/01/2017, na forma abaixo especificada:

1. Item 3.1:

Onde se lê:

Concurso de Técnico-Administrativo em Educação				
Cargos	Vencimento Básico (R\$)	Carga horária Semanal	Requisitos para ingresso no cargo	Valor da inscrição (R\$)
Nível Superior - E				
Secretário Executivo	R\$ 4. 180,66	40 horas	Curso Superior em Letras ou Secretário Executivo Bilingue.	R\$ 90,00

Leia: se

Concurso de Técnico-Administrativo em Educação				
Cargos	Vencimento Básico (R\$)	Carga horária Semanal	Requisitos para ingresso no cargo	Valor da inscrição (R\$)
Nível Superior - E				
Secretário Executivo	R\$ 4. 180,66	40 horas	Curso Superior em Letras ou Secretário Executivo Bilingue com Registro profissional na Superintendência Regional do Trabalho e Emprego.	R\$ 90,00

2. Incluir o item 10.1.1.2:

10.1.1.2 Para os cargos de Técnico em Tecnologia da Informação (Nível de escolaridade – D) e Analista de Tecnologia da Informação (Nível de escolaridade – E), o Concurso constará de uma Prova Objetiva de Múltipla Escolha, de caráter eliminatório e classificatório, composta de 40 (quarenta) questões, distribuídas na forma abaixo:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
PRO-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS - PROGEP

Área de conhecimento	Nº de questões	Peso	Nº máximo de pontos
Língua Portuguesa	10	2	20
Legislação	10	2	20
Conhecimentos Específicos	20	3	60

3. Item 10.2.3:

Onde se lê:

10.2.3 Os Conteúdos Programáticos das provas deste Edital serão divulgados no dia **25 de janeiro de 2016** nos endereços eletrônicos www.gestaodeconcursos.com.br e www.ufvjm.edu.br.

Leia: se

10.2.3 Os Conteúdos Programáticos das provas deste Edital serão divulgados no dia **25 de janeiro de 2017** nos endereços eletrônicos www.gestaodeconcursos.com.br e www.ufvjm.edu.br.

Diamantina-MG, 25 de janeiro de 2017.

Prof. Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice Reitor